C:# Berechnung des Kreisumfangs Name:

Berechnejeden Kreisumfang. Die Kreise sind nicht maf3stablich. Antworten
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ﬂh Berechnung des Kreisumfangs Name: L Osungsschlissel

Berechnejeden Kreisumfang. Die Kreise sind nicht maf3stablich. Antworten
1) 2)
1. 84,82cm
> 81,68 cm
3 12,57 cm
4 59,69 cm
3) 4)
5. 69,12 cm
19 6. 50,27 cm
7z 6,28cm
s 47,12 cm
6)
40,84 cm
16 10 15,71 cm

\‘
N

8)

L

OROINICIO
1 WROOE

10)

1-10 90|80 70|60 |50]40]30]20[10] O |

[ Mathe ] www.CommonCoreSheets.de




C:# Berechnung des Kreisumfangs Name:

Berechnejeden Kreisumfang. Die Kreise sind nicht mai3stablich. Antworten
69,12 cm 6,28 cm 81,68 cm 15,71 cm 12,57 cm
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C:# Berechnung des Kreisumfangs Name:

Berechnejeden Kreisumfang. Die Kreise sind nicht maf3stablich. Antworten

=
~

N
-

VIGO0

L

4)

w

VIO

9

6)

10.

\‘
N

8)

L

10)

1-10 90|80 70|60 |50]40]30]20[10] O |

[ Mathe ] www.CommonCoreSheets.de




ﬂh Berechnung des Kreisumfangs Name: L Osungsschlissel

Berechnejeden Kreisumfang. Die Kreise sind nicht maf3stablich. Antworten
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C:# Berechnung des Kreisumfangs Name:

Berechnejeden Kreisumfang. Die Kreise sind nicht mai3stablich. Antworten
59,69 cm 25,13 cm 31,42 cm 40,84 cm 34,56 cm
28,27 cm 37,7 cm 69,12 cm 47,12 cm 43,98 cm 1
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C:# Berechnung des Kreisumfangs Name:

Berechnejeden Kreisumfang. Die Kreise sind nicht maf3stablich. Antworten
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ﬂh Berechnung des Kreisumfangs Name: L Osungsschlissel

Berechnejeden Kreisumfang. Die Kreise sind nicht maf3stablich. Antworten
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C:# Berechnung des Kreisumfangs Name:

Berechnejeden Kreisumfang. Die Kreise sind nicht mai3stablich. Antworten
84,82 cm 78,54 cm 53,41 cm 65,97 cm 91,11 cm
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C:# Berechnung des Kreisumfangs

Name:

Berechnejeden Kreisumfang. Die Kreise sind nicht mai3stablich.
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ﬂh Berechnung des Kreisumfangs

Name: L Osungsschlissel

Berechnejeden Kreisumfang. Die Kreise sind nicht mai3stablich.
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C:# Berechnung des Kreisumfangs

Name:

Berechnejeden Kreisumfang. Die Kreise sind nicht mai3stablich.

Antworten

72,26 cm 9,42 cm 18,85 cm 62,83 cm
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C:# Berechnung des Kreisumfangs Name:

Berechnejeden Kreisumfang. Die Kreise sind nicht maf3stablich. Antworten

[
N—r

2)

L

4)

24

9

6)

B0 010
WO O

20

10.

\‘
N

8)

L

10)

1-10 90|80 70|60 |50]40]30]20[10] O |

[ Mathe ] www.CommonCoreSheets.de




ﬂh Berechnung des Kreisumfangs Name: L Osungsschlissel

Berechnejeden Kreisumfang. Die Kreise sind nicht mai3stablich. Antworten
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C:# Berechnung des Kreisumfangs Name:

Berechnejeden Kreisumfang. Die Kreise sind nicht mai3stablich. Antworten
12,57 cm 28,27 cm 62,83 cm 34,56 cm 81,68 cm
9,42 cm 37,7 cm 75,4 cm 31,42 cm 40,84 cm 1
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C:# Berechnung des Kreisumfangs Name:

Berechnejeden Kreisumfang. Die Kreise sind nicht maf3stablich. Antworten
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ﬂh Berechnung des Kreisumfangs Name: L Osungsschlissel

Berechnejeden Kreisumfang. Die Kreise sind nicht maf3stablich. Antworten
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C:# Berechnung des Kreisumfangs Name:

Berechnejeden Kreisumfang. Die Kreise sind nicht mai3stablich. Antworten
25,13 cm 81,68 cm 53,41 cm 91,11 cm 50,27 cm
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C:# Berechnung des Kreisumfangs Name:
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ﬂh Berechnung des Kreisumfangs Name: L Osungsschlissel

Berechnejeden Kreisumfang. Die Kreise sind nicht maf3stablich. Antworten
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C:# Berechnung des Kreisumfangs Name:

Berechnejeden Kreisumfang. Die Kreise sind nicht mai3stablich. Antworten
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C:# Berechnung des Kreisumfangs Name:

Berechnejeden Kreisumfang. Die Kreise sind nicht maf3stablich. Antworten
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ﬂh Berechnung des Kreisumfangs

Berechnejeden Kreisumfang. Die Kreise sind nicht mai3stablich.

N

DPOOOCT

2)

L

4)

6)

\‘
N

8)

L

10)

w

Name: L Osungsschlissel

Antworten
1. 93,4lcm
2. 87,96cm
3. 40,84 cm
4. 18,54 cm
5. 28,27cm
6. 91,11cm
7. 34,56cm
g 96,55 cm
0. [72,26Cm
10. 25,13 cm

ECA0I01010:

[ Mathe ] www.CommonCoreSheets.de

1-10 90|80 70|60 |50]40]30]20[10] O |




C:# Berechnung des Kreisumfangs Name:

Berechnejeden Kreisumfang. Die Kreise sind nicht mai3stablich. Antworten
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C:# Berechnung des Kreisumfangs Name:

Berechnejeden Kreisumfang. Die Kreise sind nicht maf3stablich. Antworten
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ﬂh Berechnung des Kreisumfangs Name: L Osungsschlissel

Berechnejeden Kreisumfang. Die Kreise sind nicht mai3stablich. Antworten
1) 2)
1. 37,7cm
o 47,12 cm
3 18,54 cm
4. 94,25cm
3) 4)
m 5. 50,27 cm
30 6. 25,13cm
U 7. 12,57 cm
s 3,14cm
5) 6)
m o 942cm
U 10. /54cm
7) m 8)
Q m
9) m 10)
\J @
[ Mathe ] o) 1-10 [90]80[70]60[50]40]30 20 10] 0]
www.CommonCoreSheets.de




C:# Berechnung des Kreisumfangs

Name:

Berechnejeden Kreisumfang. Die Kreise sind nicht mai3stablich.

Antworten
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ﬂh Berechnung des Kreisumfangs Name: L Osungsschlissel

Berechnejeden Kreisumfang. Die Kreise sind nicht maf3stablich. Antworten
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C:# Berechnung des Kreisumfangs Name:

Berechnejeden Kreisumfang. Die Kreise sind nicht mai3stablich. Antworten
53,41 cm 84,82 cm 31,42 cm 72,26 cm 34,56 cm
12,57 cm 75,4 cm 91,11 cm 6,28 cm 25,13 cm 1
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